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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

В рамките на проекта бяха проведени изследвания, насочени към оценка и 

демонстрация на възможностите на специализираната географска информационна 

система МКАД при решаването на практическите задачи в областта на кадастъра. 

Основната цел беше да се анализира ефективността на програмата при обработка, 

визуализация и актуализация на кадастрални данни, както и при създаването на 

цифрови модели и тематични карти, използвани в геодезическата практика. 

Първият етап от работата включваше подробно проучване на функционалностите 

на МКАД – настройка на работна среда, организация на бази данни, импортиране на 

графични и атрибутивни данни и прилагане на инструментите за пространствен анализ. 

Беше извършено сравнение между различни методи за въвеждане и обработка на 

кадастрална информация, като се оценяваше точността, бързодействието и 

възможностите за автоматизация. 

Вторият етап беше насочен към практическо приложение на системата чрез 

работа с кадастрални обекти.  

Особено внимание беше отделено на автоматизираните функционалности на 

МКАД, като инструменти за проверка на топология, откриване на грешки, автоматично 

създаване на обекти и генериране на кадастрални регистри. Тези възможности 

значително подпомогнаха анализа на големи обеми данни и позволиха да се тества 

ефективността на системата в различни практически ситуации. 

В резултат от реализираните дейности беше потвърдено, че програмата МКАД 

предоставя надежден и ефективен инструментариум за работа с кадастрални данни. 

Получените резултати доказват, че чрез използването ѝ могат да се оптимизират 

процесите по извършване на проверки, актуализации, анализи и визуализация на 

информацията, както и да се подпомогне обучението на бъдещите геодезисти. Проектът 

създава добра основа за бъдещи разширени изследвания и за разработване на 

допълнителни приложения на ГИС технологиите в кадастралната дейност. 
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